

ముంపు నివారణ చర్యలు చేపట్టాలి

- కూకట్‌పల్లి ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు
- జీడిమెట్ల డివిజన్ వెంకన్న హిల్స్ లో వరదనీళ్లలో 70కి పైగా ఇండ్లు
- ముంపు ప్రాంతాల్లో పర్యటించిన ప్రజాప్రతినిధులు, అధికారులు



దీనిదయాల్సగర్లో ముంపును పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు, కార్పొరేటర్ సతీశ్ గౌడ్

మియాపూర్ : వర్షంతో రోడ్డుపై నిలిచిన వరద నీటిని పరిశీలిస్తున్న జడ్పీ కమిషనరీ రెడ్డి



జీడిమెట్ల డివిజన్ వెంకన్న హిల్స్ లో ఇండ్ల ముందు చేసిన వరద నీరు

బాలాసగర్ / మియాపూర్ / అల్లూపూర్ / కుత్బుల్లాపూర్ / కేపీ హిల్స్ / కాలనీ / దుండెగల్ / జగదీంద్రగల్లు, ఆగస్టు 20: ముంపు నివారణ చర్యలు తక్షణమే చర్యలు చేపట్టాలని కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరాం కృష్ణారావు జీవో 1 వల్ల అధికారులకు సూచించారు. మంగళ వారం ఫిబ్రవరి 2024 డివిజన్ పరిధి దీనిదయాల్సగర్ ప్రాంతం ముంపును గుర్తించిన తెలుగు కన్న ఆయన డివిజన్ కార్పొరేటర్ పండా అసోసియేట్స్ ఆఫీసులో కలిసి సందర్శించి ముంపును గుర్తించి ప్రాంతాల్లో సుయంగా పరిశీలించారు. తక్షణమే మురుగునీరు ఉపసంహరించాలని ముంపులో చిక్కుకుంటున్న ప్రాంతాలను గుర్తించి ముంపు నివారణ కోసం గతంలోనే రోడ్లు విస్తరణ చేయించాలని కోరుకుంటూ ముంపు తీసుకువస్తూ తిరిగివచ్చారు. దీనిదయాల్సగర్ సమీపంలో ఉన్న నాలాకు రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణం కోసం నిధులు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఆయా పనులు చివరి దశలో ఉన్నాయని, టెండర్ ప్రక్రియ పూర్తి కాగానే పనులు చేపడితే దీనిదయాల్సగర్ కు శాశ్వతంగా ముంపు నష్టం దూరం అవుతుందన్నారు. కార్పొరేటర్ డి.కె. శ్రీధర్, ఏ.కె. పవన్, కాసుల మహేందర్ స్టానియం వాల్ తిరిగి నిర్మాణం కోసం నిధులు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఆయా పనులు చివరి దశలో ఉన్నాయని, టెండర్ ప్రక్రియ పూర్తి కాగానే పనులు చేపడితే దీనిదయాల్సగర్ కు శాశ్వతంగా ముంపు నష్టం దూరం అవుతుందన్నారు. కార్పొరేటర్ డి.కె. శ్రీధర్, ఏ.కె. పవన్, కాసుల మహేందర్ స్టానియం వాల్ తిరిగి నిర్మాణం కోసం నిధులు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఆయా పనులు చివరి దశలో ఉన్నాయని, టెండర్ ప్రక్రియ పూర్తి కాగానే పనులు చేపడితే దీనిదయాల్సగర్ కు శాశ్వతంగా ముంపు నష్టం దూరం అవుతుందన్నారు.

రెడ్డి మంగళవారం కల్యాణనగర్ నుండి సందర్శించి ముంపును పరిశీలించారు. అనంతరం ఆయన కానిటర్ సీబిఎం ద్వారా రహదారులను శుభ్రం చేయించారు. కార్పొరేటర్ కాలనీ ఆఫీసులో సీబిఎం సభ్యులు, మహిళా రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

■ ఓల్డ్ టౌన్ వెంచర్స్ డివిజన్లో సోమవారం రాత్రి కుంభం భారీ వర్షానికి మల్టిట్రాన్ కాలనీ గుండు ఉదయం వర్షపునీరు తగ్గడంతో కాలనీ లోని సమతాసగర్లో తదితర ప్రాంతాల్లో చెరువులు తలపించాయి. ఇంటి నుంచి బయటకు వెళ్లేటేని పరిస్థితి నెలకొన్నది. మంగళ వారం ఉదయం వర్షపునీరు తగ్గడంతో కాలనీ వాసులు ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా డివిజన్ కార్పొరేటర్ ముద్దుల సర్వంపా యాదవ్ కానిటర్ సీబిఎం ద్వారా రహదారులను శుభ్రం చేయించారు.

■ మియాపూర్: భారీ వర్షాల హెచ్చరికల నేపథ్యంలో మహిళా సేవ అనుబంధ విభాగాలన్ని అప్రమత్తంగా ఉండాలని శేరిలింగంపల్లి జోన్లో కమిషనర్ ఉపేందర్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ప్రధానంగా ట్రాఫిక్ లైట్లు ఎదురుగా ఉండే రోడ్లను కలగకుండా యుద్ధ ప్రాతినిధుల పరద నివారణ చర్యలను చేపట్టాలన్నారు. భారీ వర్షం నేపథ్యంలో శేరిలింగంపల్లి జోన్లో పరిధిలోని నెక్కర్ గార్డెన్స్ గడ్డివాటి రోడ్ 1, ఇయాండ్రెట్లో చాడల్, ఇందిరా పార్క్, ఆటో కాలనీ, లింగంపల్లి ప్రాంతాల్లో ఇంజనీరింగ్ అధికారులతో కలిసి జడ్పీ కమిషనర్ రెడ్డి మంగళవారం పర్యటించారు. ఈ సందర్భంగా రహదారులపై నిలిచిన వరద నీటిని నివారించే చర్యలను పరిశీలించి పనులు చేపట్టాలని ముంపు నివారణ చర్యలు చేపట్టాలని ముంపు నివారణ కోసం గతంలోనే రోడ్లు విస్తరణ చేయించాలని ముంపు తీసుకువస్తూ తిరిగివచ్చారు. దీనిదయాల్సగర్ సమీపంలో ఉన్న నాలాకు రిటైనింగ్ వాల్ నిర్మాణం కోసం నిధులు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఆయా పనులు చివరి దశలో ఉన్నాయని, టెండర్ ప్రక్రియ పూర్తి కాగానే పనులు చేపడితే దీనిదయాల్సగర్ కు శాశ్వతంగా ముంపు నష్టం దూరం అవుతుందన్నారు.

అధికారుల తప్పిదంతోనే వరద ముప్పు కుత్బుల్లాపూర్: అధికారుల తప్పిదంతోనే ఆ కాలనీ ప్రజలకు ముప్పు తెచ్చిపెట్టింది. చిన్న నీటి వర్షం పడినా కాలనీలో పెద్ద వరద.. కాలనీ బయట పెట్టాలంటే కనీసం ఇండ్లను బయటకు వెళ్లేటేని పరిస్థితి నెలకొన్నది. నాలాకు దిగువన ఉండటంతో ఘాతానికి తీరలేకపోయిన మూలంగా వరదనీరు వెనక్కి తిరిగి వచ్చి కాలనీలో వరదతో నిండిపోయింది. అయితే, కాలనీలో ఎగువన ఉన్న ప్రాంతంలో ఎత్తైన నీటి రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టడంతో ఇక వరద ఎక్కడికి వెళ్లకుండా పోతుంది. కాలనీలో ఉండే మల్టీ హోల్స్ ను ఓపెన్ చేస్తే గాలి ఆ కాలనీలో వరద దారి తీసే ప్రమాదం ఉందని జోన్లో కమిషనర్ సర్వేనాథ్ పుట్లంపా. మహిళా సేవ బ్యూరోలో సైనికులతో ఉండి వరద నివారణ తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని ఉపేందర్ రెడ్డి ఆదేశించారు. వర్షాల వల్ల దెబ్బకు రహదారులకు తక్షణ నిపుణుల ముందుగా పూర్తి చేయాలని జడ్పీ సభ్యుల చిహ్నం వెంట ఎన్.కె. శంకర్, డి.సి. రజనీకాంత్ ఆదేశించారు. కార్పొరేటర్ మేడ్రాల్ జిల్లా మైసూర్ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ గొండ్లూరి, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.

ఇబ్బందులకు గురవుతున్న మియాపూర్ కుత్బుల్లాపూర్: అధికారుల తప్పిదంతోనే ఆ కాలనీ ప్రజలకు ముప్పు తెచ్చిపెట్టింది. చిన్న నీటి వర్షం పడినా కాలనీలో పెద్ద వరద.. కాలనీ బయట పెట్టాలంటే కనీసం ఇండ్లను బయటకు వెళ్లేటేని పరిస్థితి నెలకొన్నది. నాలాకు దిగువన ఉండటంతో ఘాతానికి తీరలేకపోయిన మూలంగా వరదనీరు వెనక్కి తిరిగి వచ్చి కాలనీలో వరదతో నిండిపోయింది. అయితే, కాలనీలో ఎగువన ఉన్న ప్రాంతంలో ఎత్తైన నీటి రోడ్డు నిర్మాణం చేపట్టడంతో ఇక వరద ఎక్కడికి వెళ్లకుండా పోతుంది. కాలనీలో ఉండే మల్టీ హోల్స్ ను ఓపెన్ చేస్తే గాలి ఆ కాలనీలో వరద దారి తీసే ప్రమాదం ఉందని జోన్లో కమిషనర్ సర్వేనాథ్ పుట్లంపా. మహిళా సేవ బ్యూరోలో సైనికులతో ఉండి వరద నివారణ తక్షణ చర్యలు చేపట్టాలని ఉపేందర్ రెడ్డి ఆదేశించారు. వర్షాల వల్ల దెబ్బకు రహదారులకు తక్షణ నిపుణుల ముందుగా పూర్తి చేయాలని జడ్పీ సభ్యుల చిహ్నం వెంట ఎన్.కె. శంకర్, డి.సి. రజనీకాంత్ ఆదేశించారు. కార్పొరేటర్ మేడ్రాల్ జిల్లా మైసూర్ అధ్యక్షుడు మహ్మద్ గొండ్లూరి, వివిధ శాఖల అధికారులు పాల్గొన్నారు.



బాలాసగర్లో ముంపు పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ రవిందర్ రెడ్డి



అల్లూపూర్: సహాయక చర్యలను పరిశీలిస్తున్న కార్పొరేటర్ సహిబ్ ఖాన్



దుండెగల్ : కల్లడ్యూను పరిశీలిస్తున్న ఎంపీ కే.కే.ఎం. రాజేందర్ తదితరులు



కళ్యాణనగర్లో రహదారులను శుభ్రం చేస్తున్న కానిటర్ సీబిఎం

నూతన కార్యవర్గం ప్రమాణ స్వీకారం

అల్లూపూర్, ఆగస్టు 20 : ఇటీవల శ్రీవివేకానందస్ గర్ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడిగా గెలుపొందిన తొట్ల శ్రీనివాసరావు తన నూతన కార్యవర్గ సభ్యులతో కలిసి వివేకానందస్ గర్ కమ్యూనిటీ హాల్ లో మంగళ వారం ప్రమాణస్వీకారం చేశారు. ముఖ్యఅతిథులుగా కూకట్ పల్లి ఎమ్మెల్యే మాధవరాం కృష్ణారావు, స్టానియం వాల్ తిరిగి నిర్మాణం కోసం నిధులు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఆయా పనులు చివరి దశలో ఉన్నాయని, టెండర్ ప్రక్రియ పూర్తి కాగానే పనులు చేపడితే దీనిదయాల్సగర్ కు శాశ్వతంగా ముంపు నష్టం దూరం అవుతుందన్నారు. కార్పొరేటర్ డి.కె. శ్రీధర్, ఏ.కె. పవన్, కాసుల మహేందర్ స్టానియం వాల్ తిరిగి నిర్మాణం కోసం నిధులు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. ప్రస్తుతం ఆయా పనులు చివరి దశలో ఉన్నాయని, టెండర్ ప్రక్రియ పూర్తి కాగానే పనులు చేపడితే దీనిదయాల్సగర్ కు శాశ్వతంగా ముంపు నష్టం దూరం అవుతుందన్నారు.

పేదలకు అండగా సీఎం సహాయనిధి

సీఎం సహాయ నిధి చెక్కు అందిస్తున్న ఎమ్మెల్యే గాంధీ

అల్లూపూర్/కుత్బుల్లాపూర్, ఆగస్టు 20: సీఎం సహాయనిధి పథకం పేదలకు అండగా నిలుస్తున్నదని ఎమ్మెల్యే అరికేపాడి గాంధీ అన్నారు. ఈ పథకం సాయంతో కార్పొరేటర్ దాఖలతో అధికారుల ద్వారా పొంది ఆనారోగ్యులు దూరం చేసుకుంటున్నారు. కూకట్ పల్లి డివిజన్ పరిధిలోని వీధులను శుభ్రం చేయడంలో సీఎం సహాయనిధి ద్వారా మంజూర్ చేసిన రూ. 80 లక్షల ఆర్థిక సాయం చెక్కును ఎమ్మెల్యే గాంధీ మంగళవారం తన నివాసంలో అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ..

■ రాష్ట్ర పేదలకు సహాయం చేసేందుకు నియోజకవర్గంలోని అయా ప్రాంతాలకు చెందిన మహిళల మంగళవారం ఎమ్మెల్యే గాంధీ నివాసంలో ఆయనకు రాష్ట్ర కమిషనర్లతో కలిసి కుత్బుల్లాపూర్ : కుత్బుల్లాపూర్ నియోజకవర్గంలోని 235 మంది బాధితులు సీఎం సహాయనిధి పథకం దరఖాస్తు చేసుకోగలుగుతున్నారు. ఈ కుటుంబాలకు రూ. 95.80లక్షల విలువ చేసే కుత్బుల్లాపూర్ సమీపంలోని వరదనీటి పరిశోధనా కేంద్రం కుత్బుల్లాపూర్లో బాధితులకు అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీ డివిజన్ కమిషనర్లు ఆధ్వర్యంలో కలిసి అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ కార్పొరేటర్ కేపి ఎం.సీ. పాశ్చాత్య పరిశోధనా కేంద్రం, పోలీస్ థియేటర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

బస్సులో మహిళా మెడలోని 3500గళ సూత్రం చోరీ

మూసాపేట, ఆగస్టు 20: బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న ఒక మహిళా మెడలోని 3500 గళ సూత్రం చోరీ అయింది. బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న మహిళా మెడలోని 3500 గళ సూత్రం చోరీ అయింది. బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న మహిళా మెడలోని 3500 గళ సూత్రం చోరీ అయింది. బస్సులో ప్రయాణిస్తున్న మహిళా మెడలోని 3500 గళ సూత్రం చోరీ అయింది.

డ్రైవర్లకు సంక్షేమ బోర్డు చేయాలి

మోటార్ రంగంలో పనిచేసే డ్రైవర్లకు సంక్షేమ బోర్డు ఏర్పాటు చేయాలని ఆటో డ్రైవర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్ గౌడ్ అన్నారు. మహిళా బోర్డును ఏర్పాటు చేయాలని ఆటో డ్రైవర్స్ యూనియన్ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి వెంకటేశ్ గౌడ్ అన్నారు.

పాలకుల చిత్తశుద్ధి లోపంతోనే మహిళల పై దాడులు

దుండెగల్, ఆగస్టు 20: కోల్ కేంద్రాలో జూనియర్ డాక్టర్లపై అత్యాచారం చేసి కిరాతకంగా హత్య చేయడాన్ని ప్రతిఘటించి మహిళా సంఘం తీవ్రంగా ఖండిస్తుంది, మహిళలపై జరుగుతున్న అనాగరిక దాడులను ఆరేళ్లలోపాటు పాలకులకు తీసుకోవడంలేదని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నారు. మహిళా సంఘం తీవ్రంగా ఖండిస్తుంది, మహిళలపై జరుగుతున్న అనాగరిక దాడులను ఆరేళ్లలోపాటు పాలకులకు తీసుకోవడంలేదని ఎమ్మెల్యే గాంధీ అన్నారు.

బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు పరామర్శ

బాలాసగర్ డివిజన్ స్పీకర్ గౌడకు చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు పరామర్శ చేశారు. బాలాసగర్ డివిజన్ స్పీకర్ గౌడకు చెందిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలకు పరామర్శ చేశారు.

కార్డన్ స్కార్ప్ సరైన ప్రతిపత్తి

కార్డన్ స్కార్ప్ సరైన ప్రతిపత్తి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు. కార్డన్ స్కార్ప్ సరైన ప్రతిపత్తి ఇవ్వాలని డిమాండ్ చేశారు.

రాజీవ్ గాంధీ సేవలు మరువలేనివి

కేపీఎంపీ కాలనీ/దుండెగల్/మియాపూర్, ఆగస్టు 20: దేశంలో సోషలిస్ట్ విప్లవానికి నాంది పలికారని.. అభివృద్ధి చెందుతున్న దేశంలో సరసన భారతదేశాన్ని నిలిపిన ఘనత రాజీవ్ గాంధీని మర్చిపోవద్దని కోరారు.

బాధ్యతల స్వీకరణ

మియాపూర్, ఆగస్టు 20: శేరిలింగంపల్లి జోన్ పరిధిలోని పలు విభాగాల అధికారులు మంగళవారం బాధ్యతల స్వీకరణ చేశారు. మియాపూర్, ఆగస్టు 20: శేరిలింగంపల్లి జోన్ పరిధిలోని పలు విభాగాల అధికారులు మంగళవారం బాధ్యతల స్వీకరణ చేశారు.

అటో పైనుంచిన పదినీ చువ్వలు.. తప్పిన ప్రమాదం

ప్రాణి అటోకు ప్రేలుకు వెలుతురంతో దానిపైన ఉన్న ఇసుక చువ్వలు ఒక్కసారిగా జారిపోయింది. ప్రాణి అటోకు ప్రేలుకు వెలుతురంతో దానిపైన ఉన్న ఇసుక చువ్వలు ఒక్కసారిగా జారిపోయింది.